

北京时间10月18日凌晨,在2015-2016赛季西甲联赛第8轮一场焦点战中,皇家马德里坐镇主场伯纳乌3:0击败莱万特。C罗在本场比赛中终结了自己联赛4轮球荒,超越了劳尔,独享队史第一射手的美誉。值得注意的是,这并非C罗保持的全部纪录,只是他保持的所有纪录中的极小一部分。 马塔

C罗12“逆天”纪录



纪录1

皇马队史射手王

324球!在结束了自己399分钟的球荒后,C罗终于取得了自己在皇马的第324粒进球。C罗正式超越劳尔,独享皇马队史射手王。

纪录2

四夺欧洲金靴创历史

10月13日,C罗在威斯汀宫殿酒店领取了上赛季的欧洲金靴奖。而4次获奖也使得C罗成为了欧洲金靴奖创办47年以来获奖次数最多的球员。

纪录3

世界最贵球员

2009年夏天,C罗9400万欧元身价从曼联转会至皇马,创下世界球员身价新纪录。

纪录4

唯一一位先后代表两家俱乐部入选国际职业球员联盟全球年度最佳阵容的球员

效力于曼联期间,C罗在2007年与2008年两度入选。转会至皇马后,他连续6年都入选了最佳阵容——梅西虽然也很出色,但他始终效力于巴萨。

纪录5

国际足坛首位连续两个赛季都能打进至少40粒顶级联赛进球的球员

2010-2011赛季,C罗在西甲出场34次打进40球,2011-2012赛季出场38次打进46球。

纪录6

国际足坛唯一一名在比赛常规时间的每一分钟都有过进球的球员

这个纪录缔造于2014年2月13日,在皇马对马竞的国王杯比赛中,C罗在比赛第7分钟点球破门。

纪录7

唯一的双大满贯球员

在效力于曼联与皇马时,C罗都赢得过联赛冠军,国内主要杯赛冠军,国内超级杯冠军,欧冠冠军、世俱杯冠军,拿到过联赛最佳球员,金靴奖以及金球奖,是唯一一个能代表两家不同俱乐部完成以上大满贯的球员。

纪录8

西甲历史上上演帽子戏法次数最多的球员

对西班牙人的比赛,是C罗在西甲中第28次单场至少打进3球,比梅西多完成了4次帽子戏法。

纪录9

唯一一位在西甲中连续5个赛季进球数超过30球的球员

从2010-2011赛季开始,C罗联赛进球数分别为40球、46球、34球、31球与48球,梅西曾有机会挑战这一纪录,但2013-2014赛季他只打进了28粒进球。

纪录10

欧战单赛季进球最多

2013-2014赛季,C罗不仅带领皇马拿到了阔别多年的欧冠冠军,同时也以17球的惊人成绩打破欧战(包括欧冠与欧联杯)单赛季个人进球纪录。

纪录11

唯一一位在两个不同联赛拿到欧洲金靴的球员

2007-2008赛季,C罗以英超金靴的身份拿到欧洲金靴奖,2010-2011、2013-2014以及2014-2015赛季,他又在西甲3次拿到欧洲金靴奖。

纪录12

唯一一位代表两支不同球队在欧冠决赛中进球并获胜的球员

2007-2008赛季,C罗在欧冠决赛中为曼联首开纪录,最终红魔在点球大战中击败切尔西夺冠。2013-2014赛季,C罗在加时赛最后时刻罚入点球,皇马4:1击败马竞夺冠。

毕福剑微博支持《星光大道》

星报讯(宗和) 10月17日晚间,被央视停职的毕福剑转发了央视《星光大道》官方微博预告的本周播出的节目内容。微博上写着:朱军小尼浪漫泡泡秀《星光大道》欢乐上演。毕福剑转发此条微博后还@星光大道的选手。但是很快毕福剑删除了此条微博。随后《星光大道》官方微博也删除了被转发的那条微博。毕福剑此前因“饭局视频事件”遭停职,一直未在公众视线出现,连其个人微博也有半年未有更新。

《精灵旅社2》定档10月27日

星报讯(记者 吴笑文) 好莱坞3D动画大片《精灵旅社2》将于10月27日登陆国内院线,昨日影片曝光定档海报和预告片,我们熟悉的各种搞笑角色悉数出镜,而影片中精灵旅社迎来了新的成员丹尼斯,他将与精灵旅社里的怪物们上演一场啼笑皆非的爆笑家庭闹剧。

据悉,这部创北美九月开画纪录的爆笑动画大片,依旧由导演格恩迪·塔塔科夫斯基再度执导,喜剧天王亚当·桑德勒、流行小天后赛琳娜·戈麦斯、人气小生安迪·萨姆伯格等前作主创携手回归,原班配音人马将继续加盟为影片献声,更有骨灰级欧美喜剧大师梅尔·布鲁克斯加盟,欢乐指数再度爆发。

影片相较前作爆笑指数全面升级,口碑爆棚,影片上映时国内观众可携家人一起在影院里欣赏这些萌宠怪物们更多的搞笑惊喜和新奇历险。

皖将蔚湛蓝宿州“开门红”

星报讯(记者 徐善文 江锐) 10月17日,2015宿州国际网球公开赛暨第四届宿州网球节在宿州国际网球中心举行了开球仪式。开球仪式后,比赛正式打响。在女子单打预选赛首轮比赛中,安徽17岁小将蔚湛蓝以6:3、6:3完胜臧佳雪,晋级预选赛第二轮。女单预选赛前4名球员将进入正选赛。

本次比赛首度实现男女合赛,赛事由国际网联(ITF)、国际职业网球联合会(ATP)授权,中国网球协会和宿州市人民政府主办,宿州市教育体育局承办。

安徽技巧选手亚锦赛摘铜

星报讯(记者 江锐) 经过三天的激烈角逐,第九届亚洲技巧锦标赛近日在浙江临安落幕。代表我国参赛的安徽技巧队员马晏琳、赵洁、陈欣力组成女三组,凭借实力获得成年组第三名。中国队获得成年组男四(江苏)平衡套和女三(江苏)动力套冠军,同时,凭借稳定的团体发挥获得成年团体组冠军,总排名第二,哈萨克斯坦位居奖牌榜首位。

本次比赛共有来自中国、朝鲜、日本、哈萨克斯坦、土库曼斯坦、乌兹别克斯坦6个代表队的100多名运动员参加比赛。

林俊杰首次“触电”压力大 黎明经常为其“开小灶”

星报讯(记者 吴笑文) 日前,悬疑爱情巨制《消失的爱人》在北京宣布电影正式改档,将于12月4日全国上映。《消失的爱人》是林俊杰首次触电大银幕,他在片和黎明饰演一对亲密无间的表兄弟。林俊杰透露,自己在片和黎明有很多对手戏,因此压力很大,“但是每次我问他这场戏怎么样,他都会说‘没问题’!”黎明则夸赞对方很会演戏,并打趣说两人是纯洁的兄弟情。而作为“表哥”黎明特意颁发

奖状以鼓励林俊杰以演员身份出道。片中,黎明和“灵魂”王珞丹的人鬼情缘堪称最大的看点,在被问及怎么理解“灵魂伴侣”时,黎明表示并不相信所谓的“灵魂伴侣”,“只有当一个人想拒绝你时,才会说‘咱俩是灵魂伴侣’。”导演黄真真透露,之所以邀请林俊杰,是觉得他与黎明的气质相似。林俊杰说:“一开始以为就是客串,但是后来发现演得非常过瘾,最早也非常紧张,我演的又

是一个比较搞笑的角色,节奏就很难拿捏。”林俊杰透露,自己在片和黎明有很多对手戏,因此压力很大,“但是每次我问他这场戏怎么样,他都会说‘没问题’!”据悉,片中作为实力派前辈,黎明在片场经常给林俊杰“开小灶”,对这个新生代演员简直“操碎了心”。林俊杰表示,“表哥”黎明传授的“锦囊妙计”受用至极,为自己在演艺道路上踏出的第一步提供了不少帮助。